

菏泽金街创意商铺 喊你来感受城市新活力



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 菏泽金街有这样一群年轻人,他们将私家车整齐排列,一辆车就是一家店,打开后备厢变创意小商铺。在这里,个性化的标语、悬挂的小饰品,将现场点缀得流光溢彩。5月27日,菏泽金街举办了为期3天的“花城市集”后备厢集市,结合菏泽当地特色与时尚潮流,为市民带来一个集文化、艺术等为一体



体的潮流集市。

牡丹晚报全媒体记者在集市上看到,这里不仅有好吃的甜品、可爱的玩偶,还有精美的饰品和夏季必不可少的冷饮。据了解,菏泽金街“后备厢”集市将形成常态化,近期会在周末、节假日持续举行。

夜幕降临,被热闹夜市

吸引的市民们越来越多,在灯光与热闹的气氛中,市民们感受着夜间生活全新的“打开方式”。在汽车后备厢打开之前,你永远无法猜到会遇到什么惊喜,而这正是“后备厢”集市的奇妙之处。小小的后备厢装载的不仅仅是商品,更是一座城市的活力与时尚。

建邦集团如园地块提前交付



建邦如园实景图

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 5月25日,建邦集团再次迎来深耕菏泽的里程碑节点——建邦如园提前交付使用。

在交付现场,牡丹晚报全媒体记者看到,建邦集团的

工作人员细心地接待每一位前来办理交房手续的客户,耐心听取业主们的意见。该项目始终把业主的权益放在首位,展示了建邦集团“勇于担当、追求品质”的企业价值观。

读绘本, 共享亲子好时光

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 你知道黄河的起源地吗?途经几个省市?全长多少公里?5月29日上午,菏泽市妇联、市妇女儿童活动中心,邀请市妇联“小红扣”家庭教育志愿者李迎春老师,在菏泽中心儿童活动中心为刘庄社区的孩子们带来绘本《一条大河》亲子阅读活动,让孩子们了解孕育了古老而伟大的中华文明的黄河,激发孩子们对母亲河探索的兴趣,培养他们的爱国情怀。

在现场活动中,孩子们通过一起绘制黄河长卷,更加真切地感受黄河的脉络,了解“黄

河故事”,传承历史文脉,坚定文化自信。

打造儿童友好社区是菏泽中心一直以来坚持的理念。据悉,菏泽中心项目在此后的活动中,将赋予儿童更多的参与权、话语权及决定权,发动更多的小业主一起共建、共享美好社区。



亲子阅读活动现场

讲文明树新风公益广告



共建文明家园 同创美好未来

文明出行,让城市更美丽